Orange.notebook May 26, 2015

Cette belle grosse orange de la Floride colte 1,25$.

Tu mesures son diamétre. Il est de 10 cm.
Tu remarques que la peau de I'orange a une épaisseur 5 mm.

Sachant que le co(t est proportionnel au volume, tu te demandes
quel est le pourcentage du codt qui correspond a la partie non
comestible; la peau.
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Autrement dit, il y a plus du quart du co(t de I'orange qui n'est pas consommé ou qu'on paie pour
rien. Quel scandale n'est-ce pas?

\
ot - ‘:}:‘q’b‘ = l4|.QQ p O'Z7|



	Page 1 : avr. 25-15:09
	Page 2 : avr. 25-15:09

